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Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão
AIto Alegre do Maranhão/MA

Ata da terceira sessão ordinária da segunda
Sessão Legislativa da oitava legislatura da Câmara
Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA.

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis às 17:30 horas, nesta cidade
de Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede da Câmara Municipal, situada na Rua São Benedito, s/n
- Santo Antônio, nesta cidade, com a presença dos Vereadores Antônia Katiane dos Santos de
Souza, Cleusinei Santana Silva, Davids Lopes Lima, Eliane Silva de Oliveira, Juliana dos Santos
Vieira, Miriam Carneiro Costa, Patrícia Albuquerque Paiva, Ruidouglas de Almeida Rodrigues e
Tarcísio Augusto Bezerra Paiva. sob a presidência da vereadora Juliana dos Santos Vieira,
secretariados os trabalhos pela vereadora Eliane Silva de Oliveira, reuniram-se em sessão ordinária
da oitava legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA. Dando continuidade,
em nome de Deus, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão. Continuando, a Senhora
Presidente autorizou a leitura da ata da sessão anterior, ao fim da qual colocou a mesma em
discussão. Terminada a discussão a mesma foi aprovada. Em seguida a Senhora Presidente
comunicou que se encontram na secretaria da casa, para ordem do dia: Requerimento n"
O2l12026, Autoria Antônia Katiane dos Santos de Souza e Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho;
Requerimento no 02212026, Autoria Eliane Silva de Oliveira; Requerimento no 02312026,
Autoria Tarcísio Augusto Bezerra Paiva; Requerimento no O2412026, Autoria Juliana dos Santos
Vieira; Requerimento n" 02512026, Autoria Juliana dos Santos Yieira; Projeto de Lei no
06/2026 - Autorid: Vereadora Patricia Albuquerque Paiva, "Dispõe sobre a revitalizaçãq
urbanização e criação do Espaço de Lazer e Turismo dd Barragem do Tapuio no Município de Alto
Alegre do lvíaranhão'i acompanhado de parecer; Projeto de Lei no 07/2026 - Autoria:
Vereadora Patrícb Albuquerque Paiva, "Dlspõe sobre a instituição do Banco Municipal de Empregos
para Mulheres Vítimas de Vio/éncia Doméstica no Munictpio de Alto Alegre do Maranhão e dá outras
providências'l acompanhado de parecer; Projeto de Lei no O8/2O26 - Autoria: Vereador Tarcíso
Augusto Eezerra Paiva, "Institui o Programd Municipdl de Formação Continuada de Professores
para a Educação Inclusiva no âmbito da Rede Municipal de Ensino de Alto Alegre do Maranhão -
MA, e dá outras providências, acompanhado de parecer"; Proieto de Lei No 010/2026, Autoria
Patrícia Albuquerque Paiva, "Dispõe sobre diretrizes para o exercício da função de Condutor de
Ambulância no município de Alto Alegre do Maranhão e dá outras providências". Em seguida, a

Senhora Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei no 1012026 ao fim da qual encaminhou o

mesmo às Comissões competentes para emissão de parecer no prazo regimental. Continuando, a

Senhora Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei no 0612026 e de seu parecer, ao fim da
qual a senhora presidente colocou o mesmo em discussão. Colocado em votação, o parecer foi
aprovado. Em seguida o Projeto de Lei foi colocado em discussão. Terminada a discussão o mesmo
foi aprovado por unanimidade. Continuando, a Senhora Presidente autorizou a leitura do Projeto
de Lei no 0712026 e de seu parecer, ao fim da qual a senhora presidente colocou o mesmo em
discussão. Colocado em votação, o parecer foi aprovado. Em seguida o Projeto de Lei foi colocado
em discussão. Terminada a discussão o mesmo foi aprovado por unanimidade. Continuando, a

Senhora Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei no 0812026 e de seu parecer, ao fim da
qual a senhora presidente colocou o mesmo em discussão. Colocado em votação, o parecer foi
aprovado. Em seguida o Projeto de Lei foi colocado em discussão. Terminada a discussão o mesmo
foi aprovado por unanimidade. Em seguida, a Senhora Presidente deu início ao Grande Expediente,
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franqueando a palavra aos vereadores inscritos: Durante a sessão, os vereadores destacaram
principalmente problemas de infraestrutura, água e limpeza pública no município. cleusinei
santana silva relatou a falta de água na Rua do Tucum, solucionada com a perfuração de um
poço, e elogiou ações de colegas, cobrando também melhorias nas estradas. Ruidouglas de
Almeida Rodrigues fez duras críticas à gestão, apontando estradas intrafegáveis, acúmulo de
lixo, falhas na coleta, iluminação e abastecimento de água, cobrando mais ações e união entre os
vereadores. Miriam carneiro costa reforçou as cobranças por melhorias nas ruas, pediu
planejamento da prefeitura, sugeriu investimentos em estrutura escolar e destacou problemas de
água ligados à energia. Davids Lopes Lima criticou a situação das estradas vicinais, cobrou mais
atenção à zona rural e pediu apoio para implantação de um poço no centro, defendendo união
parlamentar. Tarcísio Augusto Bezerra Paiva reconheceu dificuldades no período chuvoso,
elogiou o trabalho na infraestrutura dentro das limitações e defendeu diálogo para resolver
problemas como a coleta de lixo. A Senhora presidente Juliana dos Santos Vieira destacou o
grande volume de reclamações da população, críticou a situação do lixão e da infraestrutura em
geral, apontou falta de planejamento e reforçou que os vereadores cobram, mas a execução cabe
ao Executivo. Nada mais a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a sessão e autorizou que se I rasse a p nte

^&conforme, será por todos assinada. Eu
depois de lida e achada
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Secretária da Mesa Diretora lavrei esta e assino juntamente com o presidente e todos os
vereadores.
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